

# 江苏省教育厅官方微博发布: 奥赛获奖不再享高校保送资格

昨天,江苏省教育厅政务微博@江苏教育发布“奥赛获奖者不再享有保送资格”:2010年,教育部调整高考加分政策,奥赛、科技类竞赛获奖者不再享有保送资格。2014年高考是新加分政策实施的第一年,除进入国际奥赛国家队集训的学生外,其余奥赛获奖者都不再享有保送资格。

现代快报记者调查发现,“奥赛热”不但没降温,反而迅速变身高校自主招生“门槛”,参赛的高中生比以往更多了。

## 只有国家集训队的才保送

2014年起,根据国家教育部的规定,理科竞赛获奖选手中,除少量进入国家集训队的应届毕业生外,都没有保送资格。

江苏省教育考试院也发文明

确,2014年高考的学生,除了获得全国中学生奥林匹克竞赛决赛一等奖,并被遴选参加国际奥赛国家队集训的学生,应届毕业当年保留高校招生保送资格外,其他获得奥赛各等次奖项的学生,不再具有高校保送资格。

## “奥赛热”反而更热了

2014年高中毕业,或是更小一些的高中生,享受不到奥赛获奖较大面积保送的优惠,那参赛的人会不会变少?

南通一所名校,最多时一届有30多人因为理科竞赛获奖而取得保送资格,现在正在参赛的选手也有50人左右。南京一所名牌中学的老师说,物理学科竞赛,以前高一年级只有几十人参加,今年高一年级,有100多人参加,一个大教

室都挤不下了。

一方面,这些学生对竞赛确实有兴趣,一方面,高校给出的政策也让他们觉得,不参加理科竞赛太可惜。只要得到理科竞赛省二等奖以上,就有资格参加一些名牌大学的自主招生考试。而自主招生的题目通常比高考难,比竞赛容易,所以竞赛获奖学生,获得自主招生优惠的机会也增加了。不少高校招生专家也预测,失去保送资格的奥赛选手,将会加入到自主招生的竞争中。

不过,东南大学高教所所长仲伟俊表示:“对于部分并不适合参加奥赛的学生而言,新政的颁布对他们也可能是一种解脱,想通过奥赛的捷径在高考中取胜,这条路现在已经行不通了。”

现代快报记者 金凤 黄艳

## 油价

### 成品油价本轮不作调整

快报讯(记者 张瑜)昨天下午3点,国家发改委在其官方网站准时发布通知,称该轮调价周期内,成品油变动幅度不足每吨50元(约合每升5分钱),所以10月17日对国内成品油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。而这已经是新机制以来第5次调价轮空,下次调价窗口开启将是在10月31日。

## 回应

### “禁艾入浴”引热议 商务部:将开展论证

近日,商务部制订的《沐浴业管理办法(征求意见稿)》中关于“公共浴室要设置禁止艾滋病病人入浴的标志”的条款引发社会热议。商务部新闻发言人沈丹阳17日对此回应称,商务部欢迎各种意见和建议特别是批评性和建设性的意见和建议,将组织专家对相关内容的合法性、科学性和合理性开展研究论证,并在此基础上进一步修改完善。

据新华社

## 外事

### 外交部: 积极协助老挝坠机案 遇难家属做好善后

外交部发言人华春莹17日在北京表示,外交部领事中心和驻老使馆将密切关注老挝坠机案处理进展,为中方遇难人员家属提供必要协助。

在当日例行记者会上,华春莹说,10月16日,老挝航空公司一架客机失事,包括1名台湾同胞在内的2名中国乘客遇难。驻老使馆立即核实了解情况,确认我人员身份。使馆已与中方遇难人员亲属取得联系,将积极协助做好相关善后工作。

据新华社



## 北海舰队在黄海导弹实射研练

海军北海舰队17日动用各型水面舰艇和潜艇100余艘,飞机30余架,以及部分岸导岸基雷达、观通、电子对抗兵力,在黄海海域展开复杂电磁环境下导弹实射研练。研练中,实射各型导弹、激光制导炸弹和导弹靶弹多枚。中央军委委员、海军司令员吴胜利参加观摩。

新华社发

## 吃转基因食品致癌绝育纯属造谣

近来,有观点认为,吃转基因食品会“致癌”、“绝育”,种植转基因作物会导致土地报废。对此,中国农业大学食品科学与营养工程学院院长罗云波说,这些都是被反复炒作的不实言论,以前也都

多次被澄清过。

罗云波说,关于法国教授用转基因玉米喂食大鼠产生肿瘤的试验,欧洲食品安全局已彻底否定了其研究结论;中国消费转基因油的区域是转基因发病集中区的

言论,因没有流行病学调查,当时就被医学专家所否定;关于我国种植转基因作物导致土地报废的说法也早已被澄清。关于吃转基因食品会导致“绝育”纯属造谣。

据新华社

# 城市综合体“论剑”河西 试问谁能谋定全局、一骑绝尘?

作为中国长三角乃至亚洲地区首屈一指的集科技、商务、办公等于一体的双“核”中心——南京河西CBD中央商务区、鼓楼CID(中央科技区),正成为南京的世界级“智慧代言”,因领先的城市规划、交通体系和办公环境,诸多国内外知名企业办公区纷纷落子河西、鼓楼。

## 楼盘动态

苏宁睿城首批面市的5.8米挑高办公是难能可贵的双层办公产品,真正实现1层享2层,兼具超高使用率与超高性价比,升值潜力巨大。约50-100㎡挑高5.8米LOFT限量公开,全城预约!

## 城市综合体“激战”河西 规划层面,苏宁睿城占尽先机

河西板块以拥有多个城市综合体项目排在南京楼市的首位。

有业内专家统计称,近年来河西的综合体项目层出不穷,老牌的新城市广场之后,苏宁睿城、奥体苏宁广场等多个综合体项目,陆续出现在南京市民的视野当中。

从已经推出的城市综合体项目来看,总建筑面积约230万平米的超级综合体——

苏宁睿城,在这一轮的城市综合体的比拼中赢得了先机。

现有的苏宁睿城住宅项目已经毫无争议地当选为河西“第一升值股”。

值得一提的是,苏宁睿城在整个规划层面占尽先机,于城市中心再造一座“新城市”,充分利用、巧妙发挥城市规划、交通体系带来的一系列利好,在河西城市综合体中“一骑绝尘”。

## 河西“地王”屡屡刷新楼面价 投资层面,这里是否还有机会?

在10月16日刚结束的土地拍卖会上,众房企争夺一块河西南地块,经49轮狂热竞拍河西新地王诞生,楼面地价13419元/㎡。“如果按照苏宁睿城双层面积来折算,这地价已超过我们的房价。”苏宁睿城一位营销人员如是说。

面对屡次刷新的“地王”,不禁要问:“曾经是投资人热衷的河西板块是否还能留住他们?”

事实证明,就在南京的限购

将众多投资客拦在门外之外时,办公商业的投资又开辟了另一扇大门,苏宁睿城或许是河西投资客的首选,5.8米LOFT办公,绝对高度成就全城唯一的稀缺臻品,实现了买一层得两层的实惠,得房率超130%,使用率达200%,拥有较高的性价比。一位苏宁睿城VIP客户表示:“选择睿城LOFT办公投资压力小,抗风险能力强,地理位置也好。我不担心后期租售,现在买第一批,后期有很大升值空间。”